



# MESTSKÁ ČASŤ BRATISLAVA-PETRŽALKA

Kutlíkova 17, 852 12 Bratislava

Vážená pani  
Lýdia Ovečková  
lydia.oveckova@hotmail.com

Váš list číslo / zo dňa  
23. 06. 2015

Naše číslo  
1632/2015/11-OSV/Bi

Vybavuje/kontakt  
Mgr. Kvetoslava Biljniová  
02/68288857  
kvetoslava.biljniova@petrzalka.sk

Bratislava  
01. 07. 2015

## **Odpoveď na interpeláciu – informácia o konkrétnych krokoch zo strany mestskej časti vykonaných na zabezpečenie bezpečnosti obyvateľov v lokalite (hlavne detí – ZŠ Budatínska) pri objekte bývalého domu sociálnych služieb na Znievskej 26 v Bratislave**

Vážená pani poslankyňa,

danú lokalitu sme prešetrili dňa 10.6.2015 na podnet pani Bočkayovej. Šetrenie vykonal pracovník sociálneho oddelenia Miestneho úradu mestskej časti Bratislava-Petržalka, Mgr. Ľuboš Koller, v súčinnosti s pracovníkmi mestskej polície Bratislava-Petržalka so služobným psom a za prítomnosti Mgr. Beáty Dúczovej, zástupkyne riaditeľky CSS Náruč záchranu SENIOR&JUNIOR. Pri šetrení boli zistené nasledovné skutočnosti: v objekte bývalého domu sociálnych služieb na Znievskej 26 v Bratislave sa dlhšie obdobie zdržiava pán Drinka, ktorý tu býva so súhlasom občianskeho združenia. Obýva jednu z miestností, ktorá je zariadená niekoľkými kusmi staršieho nábytku. Spolu s ním sa tu nachádzajú dvaja psy (počas šetrenia boli zatvorené vo vedľajšej miestnosti). V samotnom objekte, ako aj v jeho blízkom okolí, pracovník sociálneho oddelenia nenašiel ihly, resp. materiál, ktorý by nasvedčoval tomu, že sa v objekte užívajú drogy. Pani Dúczová vyjadrila obavy, že by v prípade, ak by sa nikto nezdržoval v danom objekte, mohlo dôjsť k jeho výraznému poškodeniu neprispôsobivými občanmi.

Na základe Vášho podnetu bola predmetná lokalita prešetrovaná opätovne dňa 30.6.2015. Šetrenie bolo neohlásené, vykonal ho Mgr. Ľuboš Koller, Ing. Dagmar Krempaská z oddelenia životného prostredia Miestneho úradu mestskej časti Bratislava-Petržalka a pracovníci mestskej polície Bratislava-Petržalka. Pán Drinka sa nenachádzal v objekte, prišiel neskôr, zatvoril psov a prítomní vstúpili do objektu. Pán Drinka sa snaží objekt udržiavať v poriadku a začal čistiť aj vonkajší areál. Uviedol, že má vedomosť o tom, že niekedy do areálu vstupujú narkomani, ktorí preliezajú plot, po nich tiež zbiera injekčné striekačky a v odôvodnených prípadoch kontaktuje aj políciu. Podľa jeho vyjadrenia pracovníci Policajného zboru SR vykonal šetrenie v objekte v predchádzajúcom období a injekčné striekačky sa tu v tom čase nenachádzali. Ani počas šetrenia dňa 30.6.2015 sa v objekte, ani v jeho okolí, nenachádzali injekčné striekačky.

Mestská časť Bratislava-Petržalka sa obráti písomne na Magistrát hlavného mesta SR Bratislavy, bude ho informovať o zistených skutočnostiach a požiada ho ako vlastníka objektu, aby v danej veci konal v rámci svojich kompetencií. Súčasne požiadala mestskú políciu Bratislava-Petržalka, aby vo zvýšenej miere monitorovala okolie daného objektu. Naša mestská časť v rámci spolupráce s občianskym združením zabezpečí v prípade potreby zber použitých injekčných striekačiek.

S pozdravom



Vladimír Bajan  
starosta